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令和６年度第６回常滑市教育委員会定例会 

令和６年９月 18 日(水) 

午後２時 

市役所３階会議室１･２ 

 

１ 開会 午後２時 

 

２ 前回定例会・臨時会会議録の承認                          

                                「承認」 

３ 会議録署名者の指名                            

「藤田幸恵委員」 

４ 出席委員 

  藤田幸恵委員、安井由希子委員、久田孝寛委員、梶田幸司委員、圡方宗広教育長 

 

５ 欠席委員 

  なし 

 

６ 教育長の報告事項 

それでは、教育長の報告事項につきまして、８月 21 日の定例会以降の教育委員会の動

きをご報告いたします。まず８月 24 日の午後には「創意工夫展作品審査会」を行いまし

た。昨年度とほぼ同数の応募があり、入賞作品を選ぶのがなかなか大変でした。 

25 日の午後には「とこなめ音楽祭 2024」に来賓として出席しました。ジュニア吹奏楽

団、市内４中学校と常滑高校の吹奏楽部、常滑市民吹奏楽団、常滑シンフォニック・ウ

ィンズなど、市内の吹奏楽団が一堂に会しての演奏会で、音楽の壮大さ、美しさを実感

しました。 

26 日の市議会協議会では、今後の小学校の児童数減少についての見通しについて報告

させていただきました。27 日の午後は議場にて「こども議会」が開催されました。今年

度は常滑中学校の代表生徒が参加し、議員の皆さんに対して、体育館へのエアコン導入

や常滑市の魅力をＰＲする方法などを質問していました。落ち着きのある堂々とした常

中生の姿が印象的でした。 

28 日の午前には、新給食センターで試食会を行いました。地域の方にも給食を召し上

がっていただき、その美味しさだけでなくなつかしさも実感していただきました。午後

には、学校事務職員組合との懇談会を行いました。学校事務職員さんの要望や学校現場

の大変さについてお伺いしました。可能な限り努力したいと思います。 

報告事項には記載されていませんが、８月 31 日に予定されていた「あそビバ！イン常

滑」や企画課担当の「夢を叶えるお笑いステージ」は台風 10 号接近のため中止になりま

した。 

９月３日からは市議会定例会が開会しました。４・５日の一般質問では、「小中学校へ

の空調設備の設置について」「暑さ対策について」「不登校児童生徒の対策について」「常

東小の駐車場の問題について」「アジア大会について」など多くの質問をいただきました。

答弁内容は控えますが、教育部長が誠実に答弁をし、検討すべき必要があるものについ

ては今後慎重に検討してまいります。なお、４日の一般質問に対して、市長が市内小中

学校すべての体育館に空調設備を設置することを表明しました。 

９月６日には予算委員会が開催されました。補正予算において、鬼中の夜間照明設置
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に関して、予算額の不足が生じたため、約 940 万円を増額する旨の説明をいたしました。 

報告事項には記載されておりませんが、７日は「体力向上プロジェクト」を開催しま

した。今回で５回目となりますが、小学校低学年を中心に 14 名の児童が参加しました。

少人数でしたが、愛教大の鈴木一成先生と大学生たちとともに、運動することの楽しさ

を存分に感じることのできる時間となりました。 

８日は「スポーツ少年団フェスティバル」の開会式に出席し、挨拶をさせていただき

ました。約 300 名の団員が参加していました。 

11 日は西浦北小学校の学校訪問でした。先生の言葉に子どもたちが明るく反応する学

級がいくつかあり、よい学級づくりをしていると感じました。またＩＣＴの効果的な活

用方法についての研究も積極的に行っていることもよくわかりました。11 日午後に予定

されていた知多教育懇談会は、私は欠席し、藤田職務代理者一人での出席となりました。 

12 日の文教厚生委員会では、教育委員会関連の議案はありませんでしたが、委員会終

了後、文教厚生委員とともに青海中へ行き、改修されたプール、体育館、校内サポート

ルームを視察しました。12 日の午後は教頭会議、13 日は校長会議を行いました。教育委

員会から所管事項を伝えるとともに、各学校の２学期初めの状況を確認させていただき

ました。 

14 日から収蔵美術品展が始まりました。23 日までに時間を見つけて、拝見したいと思

っております。 

最後に部活動の地域移行については、今年度新たに卓球と柔道が地域クラブ活動の試

行として９月７日からスタートしました。指導者としてご支援・ご協力いただいている

常滑市体育協会の方々、兼職兼業の教職員の皆様方に心から感謝しております。 

報告は以上でございます。 

本日の定例会は、２つの議題が予定されております。また、終了後は、校長会予算要

望説明会があります。どうぞ、よろしくお願いいたします。 

 

                          

７ 議題 付議事件 

議案第１号 常滑市教育委員会公告式規則の一部改正について 

   学校教育課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

  委員全員：ありません。 

  教育長：お認めいただけますでしょうか。 

  委員全員：異議なし。                    

「可決」 

 

議案第２号 常滑市スポーツ推進委員の委嘱について 

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。 

  教育長：何かご質問ございませんか。 

委員全員：ありません。 

教育長：お認めいただけますでしょうか。 

委員全員：異議なし。  

                                   「可決」 
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８ その他 （諸報告について） 

・ 行事連絡（９～11 月） 

・ 常滑市特別支援連携協議会の報告について 

・ 市内小中学校体育館のエアコン設置について 

・ 市内小中学校の水道水について 

・ 第 34 回常滑史創意工夫展の結果報告について 

・ 常滑市収蔵美術品展の開催チラシについて 

・ 体力向上プロジェクトについて 

・ 県大会出場者の出場者一覧について 

 

９ 閉会    午後２時５４分 

 

 


